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Ortsteilrat Möbisburg-Rhoda Erfurt, 22.09.2015 

OR MÖR/007/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Möbisburg-Rhoda am 21.09.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Hauptstraße 13, 99094 

Erfurt-Möbisburg-Rhoda  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

19:20 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Nolte 

Schriftführerin: Frau Kausch 

 

 

Tagesordnung: 

 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.08.2015 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

 6. Informationen  

   

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 
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 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße La-

dung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird gemäß der vorliegenden Tagesord-

nung verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.08.2015 

 

   

Die Niederschrift lag zur Einsichtnahme aus. Änderungen / Ergänzungen werden nicht be-

antragt. Die Niederschrift wird genehmigt. 

 

bestätigt  

Ja 8;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0;   

 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates liegen nicht zur Beratung vor.  

 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

- Wegfall Grüncontainer: Der Ortsteilbürgermeister berichtet von der letzten 

Stadtratssitzung, wo fraktionsübergreifend und einstimmig der Wegfall der Grüncontainer 

abgelehnt wurde. Dem voraus gingen massive Widersprüche der Ortsteile. Besonders her-

vorzuheben ist, dass die betreute Grünannahmestelle in Möbisburg erhalten wird. 

 

- Deckelung Abwassergebühr: Auch hier wurde seitens des Stadtrates ein  

interfraktioneller Antrag beschlossen, wonach die alte Regelung (200,00 EUR / Jahr) bis 

2019  fort gilt.  

 

- Der Ortschronist bittet um finanzielle Unterstützung zum Kauf von zwei a 

Ausstellungsvitrinen zum Preis von je 60,00 EUR.  

Zudem bemängelt er, dass in den für museale Arbeit genutzten beiden Räumen in der I. 

Etage kein Strom anliegt.  

Der Ortsteilrat hält beide Vorhaben für wichtig. Sofern die Haushaltssperre aufgehoben 

wird, könnten beide Anträge bearbeitet werden. 

 

- "Ortsteilbote": Herr Nolte informiert über den Inhalt der kommenden Ausgabe  
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der Zeitung und klärt die Aufgabenverteilung für die einzelnen Artikel. 

 

 

 6. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert: 

 

- Am Montag, 28.09.2015 findet eine Begehung der beiden Schwimmbäder  

Dreienbrunnen in Hochhein und um 17.00 Uhr des Freibades Möbisburg statt.                        

Zu dieser Veranstaltung der Stadtwerke Erfurt, Bäder GmbH mit Vertretern der Stadtver-

waltung, sollten möglichst auch Ortsteilräte zugegen sein. Der Freibadverein Möbisburg e. 

V. ist bereits eingeladen.  

Geplant ist eine Bestandsaufnahme  der Baulichkeiten als Grundlage für die neue Bäder-

konzeption.  

 

Bedingt durch das heiße Sommerwetter wurden im Möbisburger Freibad 2015 Besucherre-

korde erzielt. 

 

- Am Dienstag, 22.09.2015 um 18.30 Uhr ist im Ortsteil Schmira eine  

Podiumsdiskussion zur Schulnetzplanung angesetzt, an welcher auch der Oberbürgermeis-

ter teilnimmt. 

 

- Am 09.12.2015 ab 15.00 Uhr findet im Bürgerhaus "Zur Forelle" die diesjährige  

Senioren-Weihnachtsfeier statt. Frau Theisz, die im Auftrag des Ortsteilrates die Veranstal-

tung organisiert und durchführt, bittet um Vorschläge für ein Rahmenprogramm. Der Orts-

teilbürgermeister bietet an, mit dem Kindergarten zu sprechen und die Technikfrage dazu 

abzuklären. 

 

Vom Ortsteilrat wird informiert: 

 

- In Rhoda fehlen nach den Bauarbeiten zum Abwassersammler in der  

Hubertusstraße von Hausnummer 62 bis 70 die Leitpfosten zur Straßenbegrenzung.  

Dieser Umstand ist dem Tiefbau- und Verkehrsamt anzuzeigen, so dass vor Wintereinbruch 

die Leitpfosten wieder gesetzt werden können. 

 

- Die Informationen zum diesjährigen Weihnachtsmarkt und zum Stand der  

Jugendarbeit werden auf die kommende Ortsteilratssitzung verschoben, da Frau Hei-

nemann heute aus dienstlichen Gründen nicht anwesend sein kann. 

  

 

 

 

 

gez. Nolte gez. Kausch 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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